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Collège Paul Verlaine de Metz-Magny - Classe de  3ème 3 
 

Compte-rendu du conseil de classe du  1er semestre - 24/1/2022 
 

Le conseil de classe est présidé par Mme Zimmermann, Principale du collège, qui invite les membres du 
conseil (professeurs, enfants délégués et parents délégués) à faire part de leurs observations concernant 
le 1ème  semestre de l’année scolaire 2021-2022. 
 

Matières Professeurs Appréciations sur la classe 
 
Français Mr RUEFF 

Classe sympathique et ambiance de travail agréable. 
Des niveaux hétérogènes, quelques élèves un peu bavards mais 
dans l’ensemble, bon déroulement des cours. 
L’enseignant prend plaisir avec cette classe. 

 
Mathématiques Mme HIRSCH 

(Professeure Principale) 

Classe agréable et sympathique. Bonne participation mais classe 
hétérogène. Certains élèves pensent travailler suffisamment 
mais ce n’est pas le cas. Ils doivent davantage approfondir leur 
travail. 

 
Anglais LV1 M. ZAFFIROPOULOS 

Groupe très hétérogène en termes de capacité et de profil. 
Elèves sympathiques mais bavards.  
Une bonne confiance s’est instaurée entre les élèves et le 
professeur. 

 
Espagnol Mme FORNIER 

 

Elèves des classes de 3e3 et de 3e4.  
Très peu de participation, quelques élèves très bons. 

 
Allemand LV1 Mme DUCLOS 

15 élèves de 3e3 - Problème de bavardage et de concentration.  
Les élèves sont loin de fournir tous les efforts demandés.  
Plus de travail à fournir. 

 
Histoire/Géo 
Educ. Civique 

M. PETITDEMANGE 
Classe agréable.  
Un groupe d’élèves qui participe avec lequel il est possible de 
travailler. 

 
S.V.T. Mme PIRA 

 
Absente 

 
Technologie 
 

M. LAOUITI 
Classe agréable.  
Les élèves qui aiment bien travailler, sont motivés, mais 3 élèves 
bavardent et sont pénibles. 

 
E.P.S. M. JOLLAIN 

 
Absent 

 
Éducation 
Musicale 

Mme MAGMAGUI 
 
Absente 

 
Arts Plastiques Mme LEJEUNE 

 
Absente 

 
Physique 
Chimie 

Mme MULLER 
Classe agréable, élèves sympathiques. Petite moyenne car la 
plupart des élèves n’approfondissent pas assez leur travail. 

 
Les moyennes de classe pour chaque matière sont consultables sur PRONOTE. 
 
Récompenses :     7  Félicitations -  4 Encouragements 
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Remarques des délégués de classe : Samuel Rivière et Lucille Passion 
 
 * Dans l’ensemble, classe correcte. Quelques bavardages qui dérangent. 
 * Plusieurs élèves ont demandé à l’ensemble des enseignants de ne pas mettre, plusieurs 

contrôles le même jour. 
 Réponse de Mme Hirsch aux délégués : Ne pas hésiter à discuter avec les professeurs 

pour décaler certains contrôles.  
 
 
Remarques des parents d'élèves : 5 retours de parents sur 24 
 
 * Dans l’ensemble, bonne adaptation des élèves et intégration dans la classe. 

* Certains élèves sont déjà bien organisés et autonomes alors que certains manquent 
encore de concentration et d’autonomie. 
* Difficultés pour certains élèves en Anglais, Histoire-Géographie, Physique-Chimie, SVT et 
Technologie. 
* Inquiétudes des parents concernant les absences répétées de Mme Pira, au sujet des 
cours de SVT (programme non terminé alors que la matière peut être présente au brevet). 
Y aura-t-il des solutions mises en place comme récupérer des heures et compléter le 
programme ? 
Réponse de Mme Zimmermann : un professeur a été désigné pour remplacer Mme Pira. 
 
* Rappel : Les informations que le collège souhaite communiquer aux parents, sont 
inscrites sur le bureau numérique sous l’onglet Actualités, n’hésitez pas à les 
consulter régulièrement. 

 
Pour les remarques plus individuelles concernant la vie du collège, n’hésitez pas à nous contacter afin que 
nous puissions aborder ces sujets avec l'administration ultérieurement par l'intermédiaire d'autres instances 
et nous conseillons les parents de prendre contact directement avec le professeur si la question concerne 
une difficulté dans une matière.     
 

 
Représentante des parents d’élèves FCPE : Marjorie Cabrillon (marjorie.cabrillon@free.fr) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


